

Измена конкурсне документације за јавну набавку мале вредности „Црева за претакање флуида“ БРОЈ 158/17 ЈНМВ

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ бр. 158/17 ЈНМВ
Деловодни број: ДНЈН-1942/2017/3
Датум: 09.02.2018. године
Београд

ПРЕДМЕТ: Измена конкурсне документације за јавну набавку мале вредности „Црева за претакање флуида“ БРОЈ 158/17 ЈНМВ

Поштовани,

на основу члана 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Наручилац, у року предвиђеном за подношење понуда, врши измену конкурсне документације за јавну набавку мале вредности „Црева за претакање флуида“ БРОЈ 158/17 ЈНМВ, на следећи начин:

1. На страни број 29 конкурсне документације мења се Образац 9. (ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ПОНУЂЕНЕ ЦЕНЕ, СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ).

Наручилац у прилогу доставља измењени Образац 9. (ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ПОНУЂЕНЕ ЦЕНЕ, СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ) конкурсне документације за предметну јавну набавку, који ће понуђачи, попуњен, оверен и потписан, достављати у својој понуди.

Прилог:

- Измењени Образац 9. (ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ПОНУЂЕНЕ ЦЕНЕ, СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ) конкурсне документације за предметну јавну набавку, који ће понуђачи, попуњен, оверен и потписан, достављати у својој понуди.

У осталом делу конкурсна документација за јавну набавку мале вредности „Црева за претакање флуида“ БРОЈ 158/17 ЈНМВ остаје непромењена.

Ова измена је саставни део конкурсне документације за јавну набавку мале вредности „Црева за претакање флуида“ БРОЈ 158/17 ЈНМВ.

Председник комисије

Зоран Скорић

The image shows a circular official stamp of the Commission for Public Procurement, Belgrade. The stamp contains the text "РЕПУБЛИКА СРБИЈА" at the top, "КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ" around the perimeter, and "Београд" at the bottom. A handwritten signature is written across the stamp. A horizontal line is drawn across the bottom of the stamp.

Измена конкурсне документације за јавну набавку мале вредности „Црева за претакање флуида“ БРОЈ 158/17 ЈНМВ

9. ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ПОНУЂЕНЕ ЦЕНЕ, СА УПУТСТВОМ КАКО ДА СЕ ПОПУНИ

Назив Понуђача:

Адреса:

ЖИРО РАЧУН Понуђача бр.:

Телефон:

Факс:

Е-маил:

ПИБ :__

**НАРУЧИЛАЦ: АД Аеродром Никола
Тесла Београд**

На основу понуде у јавној набавци

“Црева за претакање флуида” број
158/17 ЈНМВ издајем следећи образац
структуре понуђене цене.

Р. бр.	ЕЛЕМЕНТИ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ по ставкама	Јединица мере	Количина	Јединична цена по ставци, без ПДВ	Укупна цена по ставци без ПДВ	Јединична цена по ставци, са ПДВ	Укупна цена по ставци са ПДВ
1	Црева за претакање флуида- (по спецификацији 1 из Обрасца 3.)	ком	4				
2	Црева за претакање флуида- (по спецификацији 1 из Обрасца 3.)	ком	2				
3	Црева за претакање флуида- (по спецификацији 2 из Обрасца 3.)	ком	4				
Укупна цена свих ставки без ПДВ:							
Укупан ПДВ:							
Укупна цена свих ставки са ПДВ:							
Увозна царина и друге дажбине (ако понуђена цена укључује увозну царину и друге дажбине):							

Место и датум: _____

назив Понуђача, потпис
овлашћеног лица и овера

Handwritten signature/initials

Измена конкурсне документације за јавну набавку мале вредности „Црева за претакање флуида“ БРОЈ 158/17 ЈНМВ

НАПОМЕНА:

- Горња табела је само модел који садржи минималне податке Обрасца структуре понуђене цене. Образац структуре понуђене цене даје се у форми у којој је понуђачу могуће да прикаже све елементе од којих се цена састоји. Понуђач сам одређује број редова табеле обрасца структуре понуђене цене у зависности од броја позиција. То значи да Понуђач сам израђује Образац структуре понуђене цене, поштујући форму и садржину модела датог у конкурсној документацији.

Упутство како да се попуни образац структуре понуђене цене

- Образац структуре понуђене цене, као обавезни део конкурсне документације, понуђач мора доставити у понуди;
- Образац доставити попуњен ручно, на компјутерском штампачу или писаћој машини, у форми која одговара понуђачу;
- Образац мора потписати овлашћено лице понуђача;
- Рубрика **"ЕЛЕМЕНТИ СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ по ставкама"** попуњава се на начин да обухвати све трошкове који су уграђени у укупно понуђену цену, а које је могуће одвојено приказати.
- Минимални садржај Обрасца структуре понуђене цене дат је у табели која је саставни део овог обрасца конкурсне документације. У случају да Образац структуре понуђене цене не садржи најмање онолико података који су наведени у табели, Наручилац ће сматрати да Образац структуре понуђене цене није сачињен и одбиће такву понуду као неприхватљиву.
- Цене из овог обрасца морају бити изражене у истој валути у којој је дата понуда;
- Укупна вредност понуде из Обрасца 6. мора бити идентична са укупном ценом из Обрасца 9. У случају разлике између јединичне цене и укупне цене, меродавна је јединична цена.

W E 4